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: Передплата і

на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
иа чверть року 2 50 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цїлий рік 16 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів * 1

або 16 франків .
і Поодипоке число по 8 кр. ав. 
і  і---------- --»■----------
і і

Виходить у Львові що дня •
і крім неділь і руских сьвяг 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адміністрації і

експедиция >Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого 4.9.) Екс­
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише * 
на попереднє застережене. — і 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в >Наді­
сланім» 20 кр. від стрічки. По-

I дяки і приватні донесеня по 
т 15 кр. від стрічки.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

мисль, що їм не в іл ь н о  довш е щ ади­
ти др-а  К ербера. Він не розвязав доси 
в жаднім короннім краю національного пи-

------ таня. Угодова акция на Мораві і в Тироли
Клюб Молодочехів зібрав ся 2. цьві- застоялась, а в Стириї, в Істриї і Горицях 

тня на нараду і поставив собі питане, чи заострив ся ще національний антаґонїзм. 
ческий сойм має обмежити ся на просте Др. Кербер не уздоровляє Австриї і тому 
лагоджене адмінїстрацийних справ краєвих, видко вже на овидї австрийского парля-! 
чи може ялось би ему заняти ся і полі-і менту м ару  о б с т р у к ц и ї. З іменем д-ра і 
тичними иитанями? На сі збори загостив Кербера істория не звяже реґенерациї 
з Відня мінїстер др. Резек. Мабуть в ін- Австриї.

Невідрадні вигляди.

тенциях др. Кербера лежало, сказати Че 
хам устами д-ра Резека, що правительство 
нічого так не боїть ся, як того, щоби в 
сойм і не піднято на ново дразливого пита­
на національного, що могло би спинити 
миротворну акцию.

Місия д-ра Резека мабуть не повела 
ся. Він конферував вправдї з д-ром Ен- 
ґлем, з Скардою та марпіалком Льобкові- 
чом, але успіх був невеличкий, коли — о 
скілько дійшли нас вісти — ческий клюб 
ухвалив: заняти ся в соймі політичними 
та національними квестиями
того подали самі Німці на 
цьвітня. Ректор нїмецкого
Гольцінґер, позволив собі сказати,
ский університет в Празі є на ділі нїмец-щище в язиковій справі, бо він боїть ся ,! 
ким з ческим язиком викладовим. Школяр- ■ щоби одна або друга сторона не утекла 
ский сей дотеп відпер пос. Герольд тим,!зза конференнийного стола. Чи мирова 
що назвав Німців майже заволоками, а зій-: конференция збере ся ще? — др. Кербер 
шовній на політичне поле заявив ся за (після «М. N. НасЬгісЬІеп») не знає. Все 
неподїльностию ческого королівства та за зависить від ческого сойму, о скілько там
повною язиковою рівнонравностию, на ко­
тру ждати Чехи вже знетерпеливились. Се
сказане д-ра Герольда визвало відповідь правительства на будуче такий, щоби по 
Шікера на тему, будьто Герольд погребав можности не допустити в парляментї до 
вже мирову акцию, почім знова др. Енґель обструкциї».
заявив, що Чехи не зречуть ся свого дер-; 3 розмови сеї виходило би, що шеф 
жавного права, котре має їм послужити за теиерішного кабінету не возьме ся за рі- 
основу до будучої конституції Чехії. З бе- шучу акцию в напрямі усуненя причин до 
еїд всіх вийшло, що ческі посли не вірять національного антаґонїзму через справе- 
вже в щирість намірів правительства і до- дливе ноладнанє національного питаня, а 
магають ся від д-ра Кербера рішучого рі- бажає лише палїятивним средством «посе-
щеня в справі язикової рівноправносте, 
заким би могли взяти дальшу участь н 
спокійній роботі парламентарній.

Ся перепалка в соймі ческім стане ма- 
будь початком кінця миротворної акції 
правительства, тим певнїйше, що і орґан 
ческої шляхти »Ро1і1ік« ударив сими дня­
ми на д-ра Кербера. »Ро1і(ік« каже, що 
»др. Кербер хи три ть з Чехами. Він є 
вправдї нонятним учеником бюрократично- 
дипльоматичної школи ґр. Таффого, але 
не доріс до Таффого, що дрібними еред- 
ствами умів доконувати великих діл, шаху­
ючи фінесами одні сторонництва другими.
Др. Кербер уживає тих самих клїшів, яких 
уживав ґр. Таффе, але ті кліті вже стер­
лись, а відтиски виходять дуже замазані і 
неясні, так неясні, що і не-полїтик пізнасть 
ся на плохій роботі. Др. Кербер удає спра­
вді, що всі єго політичні кроки виходять 
з єго питомої інвенції, але на ділі робить 
він лише те, що єму робити велить нїмец- 
ка лівиця. Він служить лївици і корить 
ся перед нею. Мировим конференциям не 
достає щиросте. Хвилями здає ся, що др.
Кербер сам спиняє мирову акцию. Акция 
ся веде ся лише для пустих ефектів, для 
замаскована дійсного, невідрадного поло- | відає, а іменно, що сіль будуть продавати в она- 
женн Австриї. Все те наводить Чехів на кованих картонах потій самій ціні. До сего часу

Стілько «Роїііік». Невдоволенє з акциї 
д-ра Кербера зросло однакож ще більше 
по прочитаню розмови, яку шеф кабінету* 
мав мати на днях з дописувателем «Мйп-| 
сЬепег Кеиезіе КасЬгісЬіеп». Др. Кербер 
мав ручитись перед сим дописувателем, що 
«він не ворог Німців, бо він доси не дав 
н іч о го  С лав я нам, а натомість, піддер­
жав вибір Прадого на віцепрезидента по- 
сольскої палати». На заміт доиисувателн, 
чому др. Кербер не приляже до лівиці? — 
мав він відповісти, що ему не вільно «дра- 

А нагоду до знити» правицю, а вся єго задача лежить 
заеїданю 3. на разі в «иосередниченю». Він посередни- 
унїверситету, чигь в парламенті і в мировій конферен- 

що че-'циї. Єму не вільно за.-..:ти виразне стано-

буде спокій, а одна хвиля (Гольцінґера 
прим. Ред.) може все попсовати. Плян

редниченя» не допустити до застої чи на­
віть руїни віденьского нарляменту. Др. Кер­
бер рад би ще через парламент перевести 
буджетову провізорию і квоту.
за рішене національного питаня 
др. Кербер не має охоти.

По нашій обєктивній думці годі проте 
надїяти ся, щоби ев ен ту ал ьн а  маєва се- 
сня державної ради була активною. До 
нині не дало правительство австрийским 
народам підстави до вдоволена і спокій­
ного трактованії біжучих справ в парла­
менті. З сею думкою мабуть згодить ся і 
найбільший оптиміст.

Взяти ся 
в Австрії

Промова посла Барвіньского
над справозданєм сільної комісиї о діяльности кр. 
Видїлу в справі продаяси соли дня 4. цьвітня 1400. 

Високий Сойме!
Я маю замір лише деякі уваги висказати 

над сим справозданєм. Передовсім з признавєм 
мушу зазначити змаганє Виділу кр. що-до упра- 
вильнеия продажі! соли. Се управильненє буде 
мати ще тим більше значіпє, коли буде переве­
дена та реформа, яку вже і енравозданє запо-

консументи суть наражені на значні шкоди, не 
лише припадкові страти при пакованю соли, але 
часто умисним обтовкуванєм топок, за котрі му­
сять платити таку саму ціну, як за цілі. Отже 
нарід напевно повитає таку реформу з правди­
вим признанєм. Важною також обставиною є ще 
також втягнене до продажі! сільної також ка­
мінної соли і каінїту. Але випадало би, щоби 
сільне бюро Виділу кр. звертало увагу на се, а 
зглядно контролювало дотичні трафіки сільні, 
щоби они були достаточно заосмотрені в потріб­
ну скількість не лише камінної соли, але також 
соли для худоби і каінїту. Я н. пр. маю донесе­
не з Бродів, що тамошна трафіка не має соли 
для худоби і продає лише так звані »омоки«,за 
котрі числить по 18 кр. за кільо. Так само не 
можна там дістати каінїту, бо трафікант каже, 
що єму через то занечищує ся маґазин. Коли 
сей трафікант не хоче, щоби єму маґазин зане- 
чищував ся, то може найде ся який другий, що 
схоче того обовязку підняти ся. Отже потреба, 
щоби трафіки були в тім зглядї контрольовані 
і давали людям дїйсно се, чого они потре­
бують.

Для ширших мас рільничих буде неперечно 
важним здобутком, коли удасть ся виєднати у 
правительства, а іменно перевести а угорским 
правительством справу що-до зниженя скарбо­
вих цін соли, а особливо соли для худоби. Та­
кож важною є справа, щоби селянам вільно бу­
ло в поблизьких селах заосмотрювати ся в си- 
ровицю. Одно і друге в нашім краю незвичайно 
важне для поліпшена наші. Як люди будуть ма­
ти сировицю, то може і годівля худоби піднести 
ся. Я знаю з досьвіду, яких то заходів потреба 
нераз, щоби в найблизшій околиці, а навіть в 
самій місцевосте, де є сировиця, виєднати у пра­
вительства дозвіл користувати ся сего сирови- 
цею. Длятого се буде дуже важним придбанем 
для народу, як у правительства переведе ся, що­
би в окрузі 15 кільометровім могли люди ноби- 
рати сировицю з сільних жерел.

[Референт комісиї п. Мерунович заявив, що 
наріканя на надужптя сільних трафікантів тепер 
значно змеиьшили ся. Але коли ще де таке над- 
ужитє діє ся, або коли люди мають ще які ви- 
маганя що-до сільних трафік, то повинні се по­
давати до відомости кр. Виділу, а зглядно сіль- 
ного бюра, котре таким вимаганим зараз зара­
дить]. І—І—І... І —

Д о п и с ь.
Листи з Бразил і.

(Конець).
Але коби тілько тота одна біда була! Але 

як зчіпить ся дві біді до купи, то не годен вже 
їх розірвати. В Ґалїциї то була біда від тих 
панків повітових, що кусали руский нарід. А ру- 
ский нарід як міг/ то обганяв ся від них, а що 
не міг оборонити ся, то втікав аж за море. А 
в Бразилії' знов щось інакше! Є тут польскі 
сьвященики, що приїзджають з Ґалїциї. Щоби 
мали проповідати слово боже, то ріжницю ро­
блять межи людьми: що ту вже руского сьвя- 
щеника не будете видїти, бо ту вся Польща! А 
нарід руский дає правду на тоє, тай свою’релі­
гію і сьвята ломить. А на щож Сьвятїйший 
Папа римский видав декрет, що не вільно ані 
намовляти, аби свою релігію ломати, а на дру­
гу переходити? Бо такий перехід не є важний. 
Не знати, любі, милі братя во Христї, хто ви­
нен буде: чи той чоловік темний, чи той ксьондз
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латиньский, що так научає. Розважте, брати, на 
тоє, бо я не годен. Як приїде ксьондз з Ґалїциї, 
то насходять ся мазури до него, і так їм гово­
рить: тоі тіїі Ьгасіа, піе раіггсіе па Іе Кпяіпу, 
Іо за Моякаїе, Іо ва піейои'іагкі — опі піе теіе- 
гга \\г Кгупі! А він дуже добре знає, що ми 
є Австриякн і віруєм в Папу римского. Але за­
мість їм то сказати, то він знає, що мазури то 
люблять, і тото говорить цілий час. А тогди ма­
зури гура враз на Русинів; мислять собі, що 
оно правда так вже і є. А сьвящевик зібє гро­
шин повну торбу тай втікає назад до Ґалїциї і 
каже так, що там в Бразилії сьвященик не го­
ден бути, бо нарід розпустний.

Чому то на Сан-жвав (?) є два сьвящени- 
ки чина оо. Василиян? Чому там нарід побож­
ний ? І там є Поляки і Русини. Але они знають, 
що нарід потребує науки. Там є родин до де­
сять тисяч. Они мають сповідь що дня по 40 
душ, Служба божа що дня; позапроваджували 
брацтва для мущин, для женщин, для молодї- 
жи і брацтво тверезости. Се є правда, бо я сам 
ходив до них, то бувєм в самі Зелені сьвята. 
З Каштелянп, кольонїї мої то буде 70 миль.

Так нарід руский блукає по сьвітї за своїм 
пастирем, бо рускі сьвященики боять ся їхати. 
Не бійте ся, отці духовні, приїздіть до нас, не 
слухайте тих, котрі приїзджають за маєтком, а 
не зі словом Божим. Приїзджайте, приїзджайте, 
не забувайте за погибші овечки, бо Господь 
Бог так не приказує. То колись зобачим ся на 
страшнім суді — а хто буде за вівці відповідав, 
як не пастир. Амінь. Слава Богу, Ісусу Христу.

Онуфрей Давибіда 
півець церковний.

З повяту Чортків, а село Косів.

З політичного поля.
Наради міністрів над спільним буджетом, 

як доносить угорске бюро кореспонденцийне, 
відбули ся вчера о год. 3. по полудни під про­
водом міністра заграничних справ ґр. Ґолухов- 
ского. Б нараді взяли участь президент міні­
стрів Кербер і Сель, разом з міністрами скарбу 
Баверком і Люкачем. Наради тривали до год. 6. 
Дальше продовжене відбуде ся нині перед по­
луднем. Угорский президент міністрів буде нині 
на авдиєнциї у цісаря. По полудни відбуде ся 
в Бурґу спільна конференция міністрів під про­
водом цісаря. Она закінчить спільні наради ав- 
стрийеких та угорских міністрів.

В угорскім соймі забрав оподї слово Сель 
по ухваленні буджету і заявив ся рішучим при- 
клонником лібералізму. Вслід за сею досить не­
сподіваною заявою — позаяк Сель зглядав ся 
доси з націоналами — засьиівали жидівско-лїбе- 
ральні дневники пеани в честь президента ка­
бінету. Чи Сель зможе на довго удержати лі­
беральне сторонвицтво при кермі ? — се друге 
питане. Таж були часи, що і в Австрнї лібера­
лізм видавав ся декому вічним. А нині? Нині 
лежить він на марах, а верх взяв націоналізм.

В горішно -австрийскім соймі предложив 
краєвий виділ для санациї краєвих фінансів за­
вести консумцийний податок від пива 2 корон 
від гектолітра. Податок сей побирали би поо­
динокі громади, а за те одержали би на свої 
потреби відповідну частину з сего податку. Кон- 
сумция пива о Горішній Австриї виносить річно 
1, 184.000 гектолітрів.

Ческий сойм нараджував ся вчера над вне- 
сенєм посла Саманека, яке домагає ся запрова- 
дженя обовязково'і науки росийского язика у всіх 
середних школах з ческим викладовим язиком. 
Підчас дискусиї заявив внеекодавець, що знане 
росийского є потрібним з огляду практичного, 
промислового і торговельного, а також з загаль­
но-народних зглядів. Росия представляє для че­
сного промислу важне місце торгу. Після кіль­
кох нїмецких бесідників, котрі виступили про­
тив сего внесеня, називаючи єго демонстрациєю 
против наміреному признаню нїмецкого язика, 
як загально посередничого в державі, пос. Вой- 
т їх  ґр. ПІ єн бо рн заявив іменем консерватив­
ної великої посїлости, що бажав би заведеня не 
обовязкової, але бодай надобовязкової науки 
росийского язика в ческих реальних школах, бо 
признає потребу сего язика з торговельних і 
промислових зглядів. За внесенєм пос. Самане­
ка промавляли ще пп. Соколь, А дам ек  і

Ф о р ш т, а відтак більшостию ческих голосів 
против нїмецким відослано внесене до шкільної 
комісиї.

На консисторі по великодних сьвятах за- 
іменує папа чотирох нових кардиналів, між ни­
ми також нунция свого у Відни, Талїянїого.

На боєвищи ораньскім ситуация взагалі 
така, що Робертс не годен вирушити з полу­
дневого Орану до північного, а тим меньше пе­
реступити границю Траневалю, ріку Валь. При­
чина лежить в тім, що Боери заняли на правім 
крилі анґлїйских війск місцевість Ледібранд, а 
се дає Боерам спроможність, ударити кождого 
часу з боку (від сходу) на анґлїйску армію, що 
важила ся би посунути близше до трансвальскої 
границі. Стратеґи европейскі узнають, що новий 
вожд Боерів, ґен. Бота, придумав добрий плян 
до шахованя всяких аґресивних рухів анґлїй­
ских війск. Другий хлопіт Робертса той, що він 
сильні, воєнні відділи мусів полишити в Блєм- 
фонтен і в Капляндї для стережена зелїзничого 
шляху з Капштаду до Блємфонтен, щоби звід- 
там одержувати нові воєнні сили, поживу і аму- ’ 
нїцию. А звісно, що тут і там вздовж сего шля- \ 
ху появляють ся відділи боерскі, що раді би 
перервати комунїкацню. Дальший хлопіт Роберт­
са лежить в знищеню водопроводів під Блєм­
фонтен і ся обставина, що в полудневій Африці 
починає ся суха осінь. Все те виходить лише 
на користь Боерам.

Про засідку Боерів при блємфонтеньских 
водопроводах доносить бюро Райтера близші 
вісти, засягнені в таборі Боерів під Брандфорт. 
В хвили, коли двох офіцирів, їхавших на возі, 
зблизило ся до місця засідки, крикнули до них 
Боери: руки до гори! Один офіцир зараз підніс 
руки, а за те другий прострілив єго револьве- 
ровою кулею, та заявив рішучо, що не піддасть 
ся Боери дали огня і завзятий Англичанин 
упав трупом. Загалом Боери взяли 380 Англи- 
чан до неволі. Також дістав ся їм у руки цілий 
транспорт живности, а се придало ся їм дуже, 
бо вже від якогось часу не доїдали задля не­
достатку поживи. Надто перехопили Боери всі 
тайні папери анґлїйскі, а межи ними плини, що 
дотинать інвазиї до Оранії і Траневалю. Найшла 
ся там також скриня, в якій були зложені за­
яви Бурґерів, що они не хотять і не будуть бо­
роти ся против Англичан. Покликано через те 
Бурґерів до головного табору боерского, а там 
они толковали ся, що ті заяви були вимушені 
від них, та що они не почувають ся до обо- 
вязку придержувати ся тих приречень. До Льон- 
дону надійшла вість, що президент Штайн ка­
зав розстрілювати тих Бурґерів, що рішучо 
оперли ся співудїлови, в борбі против Англичан. 
На дотичну інтерпеляцию в палаті громад від­
повів Чемберлєн, що він мусить вперед засяг­
нути достовірних іпформаций в сій справі.

Галицкий Сойм.
(7. заеїданє, 6. цьвгтня).

Хоч заеїданє було назначене на 10. годину, 
то таки маршалок зміг відкрити заеїданє аж 
коло 11. години. При відчитаню петиций забрав 
слово пос. Вахнянин, щоби піддержати петицию 
Тухольки в справі заложеня там повітового су­
ду. Пос. Скалковский мотивовав своє внесене, 
щоби на будуче склепарам не вільно було про- 

і давати солоджених горівок инакше, як лише в 
замкнених 5-лїтрових начинях. Тенденция сего 
внесеня'є та, щоби спинити піяньство, яке ширить 
ся по склепах і склепиках в малих місточках, 
де іменно робітники тратять весь свій заробіток 
суботний. Витворила ся навіть в деяких околи­
цях похатна продаж горівок. Обовязком сойму є 
проте, взяти почин до акциї для спинена алько- 
голїзму і заборонити законом надужитя в про- 
дажи солоджених напоїв. Внесене відослано до 
правничої комісиї. — Пос. Поточек мотивує своє 
внесене на сполучене дворів з громадами. Бе­
сідник підносить сю справу вже четвертий раз 
в соймі. Нині падуть всі тягари на громади. 
По сполуці можна буде думати о лучшім ладі 
адмінїстрацийнім.

Пос. Стояловский пригадує, що реформа 
громадска тягне ся вже 25 літ. І нині громадска 
комісия мабуть нічого не зробить, а потім роз- 
яренє ще зросте. Він хоче внесене се відослати 
до якоїсь парламентарної комісиї. А може би

для сеї справи скликати надзвичайну сесию 
соймову? Пос. Стояловский вносить, щоби вне­
сене пос. Поточна і взагалі справу реформи гро- 
мадскої передати сталій комісиї. Внесене пос. 
Поточна відослано до громадскої комісиї.

Пос Среднявский мотивував своє внесене, 
щоби урядників і капіталістів оподаткувати на 
річ краю, повітів і громад, а то з огляду, що 
край і громади не в силі вже поносити тягарів, 
а згадані люди до сих тягарів не причиняють ся. 
А чейже урядники і капіталісти користають з 
всего, що край витворює езоїми грішми.

Пос. Окуневский мотивував внесене своє 
в справі признана громадам права обмежувати 
час триваня забав по селах і означувати годи­
ни, в котрих коршми мають бути замикані. Тре­
ба проте розширити закон громадский, іменно 
§. 32. Треба там сказати, іцо публичні забави 
мають відбувати ся лише в точно означені дни 
в році, і іцо війт має право веліти на основі у- 
хвали громадскої з шикати шинки о певній го­
дині. (О скілько знаємо, то полїцийний закон, 
обовязуючий весь край, дає се право вже нині 
громадам). Внесене відослано до громадскої 
комісиї.

Пос. 1 урка мотивовав своє внесене в спра­
ві складу і вибору комісий шацункових для 
особистих податків. Бесідник замічає, що кон- 
тінґент сего податку був для Галичини за ви­
соко означений, а навіть приніс державному 
скарбови о ЗІ6.000 зр. більше понад прелїміно- 
вану суму. 3000 рекурсів, які узгляднено в ми­
нулім році, сьвідчить, що в нас уряди податкові 
виміряють особистий податок за високо. Фіска- 
лїзм є в нас на дневнім порядку, а за фіска- 
лїзм власти нагороджують скарбових урядників. 
Склад комісий шацункових невідповідний. Там 
мають пере іагу урядники і люди, що сліпо ідуть 
за урядниками. Бесідник хоче, щоби вибори до 
сих комісий відбувались під надзором староств, 
а не властий скарбових, та щоби в склад комі­
сиї не входили урядники скарбові. Внесене се 
відослано до податкової комісиї.

Сойм приняв відтак закон на зміну кіль­
кох параґрафів статута міста Львова (§§. 85, 89, 
90 і 92). По полагодї деяких петиций (м. Бяли 
і Подґужа) приняв сойм до відомости справо- 
зданє комісиї кр. господарства о годовлї товару 
в краю. Годовля ся плекає ся малим фондом 
40.000 зр., хоч третина краю годить ся лише 
під таку годовлю.

До виділу щаднпцї львівскої вибрано на 
місце уступившого д-ра Пєнтака проф. універ­
ситету Абрагзма. — До комісиї для виборчої 
реформи (до сойму) вибрано 17 Поляків а одно­
го Русина — д-ра Окуневского. Станиславови 
признано право побору мостового на Бистрици 
під Чернїєвом, а дворови в Колянках право по­
бору иеревозового на Дністрі. Сойм приняв спра- 
возданє буджетової комісиї з замкнена рахунків 
фондів самостійних і полагодив ще деякі дріб- 
нїйші справи.

Слідуюче заеїданє в понеділок.

I I  О В II Н К II
— При зміні' кварталу просимо Вп. передплат­

ників о відновлене передплати. При сій нагоді' 
просимо також дотичних Вп. передплатників, що 
мають ячі-небудь залеглости о остаточне їх ви- 
рівнанє. Ми зневолені оплачувати все готівкою, 
тому не можемо на будуче нікому уділяти кре­
диту, отже Адмінїстрация була би приневолена 
при дальшім триваню залеглостий висилку часо­
писи безумовно здержати.

— Аматорске представлене. В неділю 8. цьві- 
тня с. р. відбуде ся в сали «Міского Касина» 
(ул. Академічна ч. 13) заходом україньско-ру- 
ского драматичного товариства ім. І. Котлярев- 
ского у Львові, трете аматорске представлене 
сполучене з продукциєю вокально - інструмен­
тальною: І) М. Лисенко: Дует з «Різдвяної ночи» 
відсьпівають пп. О. Ш. і М. В. — II) Бернацкий: 
Тропак, сольо скрипкове з аком. форт., відограє 
п. С. 11. — III) «А рґонавти» комедия в 3 ді­
ях Григ. І1»глиньского. Орхестра війскова 80 п. 
піхоти. Ціни місць: канапка 1 зр. 20 кр., крісло 
першорядне 1 зр., крісло другорядне 70 кр., 
вступ на салю 40 кр., для учеииків 25 кр. По­
чаток о год. 7’/2 вечером. Білетів можна діста­
ти в «Рускій Бесіді» (Ринок ч. 10, І.), а в день 
представлена від год. бу2 при касі.

— Митрополит Куїловский занепав вчера ще 
тяжше на здоровлю, хоч онодї здавалось, будь­
те наступила мала полекша. Опухлина змогла 
ся нагло, а недужий втратив в четвер память
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і свободу рухів. Кождої хвилі можна сподіватись 
катастрофи.

— Вечерок в честь Тараса Шевченка і Адама 
Міцкевича устроіли вчера ученики львівскої се- 
минариї учительскоі в салі школи ім. Стаиііца. 
Саля заповнила ся по береги молодїжию; на 
кріслах бачили ми не много старших гостин, 
переважно самих професорів учительскоі семи- 
париї. Проґраму вечерка виконано в цілости до­
сить удачно, деякі точки випали навіть знаме­
нито. Однак мусимо зазначити, що слухачі не 
могли винести з сего вечерка такого одушевле- 
ня, яке звичайно буває. Сьвяткованє памяти та­
ких віщих ґенїїв народних повинно розентузи- 
язмувати публику. Вступне слово і закінчене 
мали сповнити сю задачу, та на жаль не було в 
них того жару, тої іскри, що запалила би серця 
слухачів, пірвала їх за собою і піднесла їх духа 
до сеї височини, на якій могли би відчути Ге­
нія народних поетів котрих память зійшли ся 
звеличати. Деклямациї так рускі як і польскі 
випали середно, ліпше вже списали ся хори. 
Кульмінацийною точкою вечерка був виступ у- 
чительского кандидата IV. р., п. ГІанькова, зі со- 
льом скрипковим, в якім проявив ся незвичай­
ний талант музичний сего молодого артиста. — 
Вечерок скінчив ся пізно по 9-ій годині

ляють передовсім єго артистичні квалїфікациї. 
Материяльна сторона, кажуть, не підходить під 
дискусию, бо і так рахунки буде вести маґі- 
стратский урядник. І здався, побіда переважить 
ся на сторону »ідеалїстів<, себ то сторонників 
Павлїковского, бо вже в трех комісиях магістра­
ту львівского оферта Павлїковского перейшла 
більїпостию двох третин голо зів. На другий 
тиждень справа театру прийде перед повну ра­
ду міста і там порішить ся остаточно.

— Чесний злодій. Вчера зголосив ся до ін­
спектора полїциї у Львові якийсь Стефан Пен- 
кальский і заявив, що приніс найдений ним па­
расоль, бо — як казав — найдену річ треба 
віддати властителеви. Однак та нез’вичайна че­
сність, яку Пенкальский виявив в пянім стані, 
завела єго до арешту, бо поліцая пізнала в нїм 
ноторичного злодія, що єму заборонено навіть 
перебувати у Ловові.

— Мандрівка по сьвітї. Одна з львівских ча- 
сописий має у себе лист наданий з Незвкск до 
Отинїї (Галичина), який відбув подорож наоколо 
сьвіта. Мимо того, що адреса була виразно на­
писана, лист пішов замість до Отинїї аж до Но­
вого Норку. Звідтам вислано єго до Росиї, а з 
Росиї повернув він по пятьох місяцях до рід­
ного краю.

— Аґрарна комісия розправляла в четвер по 
полудни над 4 §-ами закона спадкового в змі­
неній через субкомітет формі. Ті чотири пара­
графи принято в комісиї але лише 6 голосами 
проти 5.

— Консервативна «Унія* відбула в четвер ио- 
полудни нараду над звісним внесенєм пос. Ро­
мановича в справі зміни статута краєвого і ви­
борчої ординациї.

З Буковини. І? неділю, дня 1. н. ст. цьвітня 
1900 ’ " ----------------- ----------------; "х--------

— З росийских шкіл середних. «Правит. Віїст­
ий кт* оголосив обіжник міністра просьвіти до 
кураторів науковий округів о частиннім знесе- 
ню ґімназияльних іспитів при переході учеників 
з кляси низшої до висшої. Обіжник сей, підпи­
саний дня 14 (27) марця, видав мінїстер на вне­
сене осібної комісиї, якій поручено справу ре­
форми іспитів в середних школах. Обіжник гла­
сить: ПедаГоґічні ради мають право нромовати 
до висших клас без іспитів: 1) тих учеників, що 
мають з кождого предмету з осібна пересічний 
степень не низший як достаточний, а рівночас­
но мають дуже добрий степень що найменьше з 
двох головних предметів (т. є з росийского, ла­
тини, греки, або математики); 2) тих учеників, 
що мають взагалі достаточні ноти в протягу ро - 
ку, а не можуть здавати іспит з причин, які 
рада педагогічна узнасть за достаточні.

— Мало що не пошили смерти. В Самборі там- 
того місяця, коли з рана дня 27. над’їхав поїзд 
наборовий, підбігла якась жінка і хотіла до него 
всісти, гадаючи, що то поїзд особовий. В тій же 
хвили над’їхав поїзд особовий з Хирова. Робіт­
ник магазиновий, Антін Петер, видячи грозячу 
небезпечність, вхопив женщину і став єї тягну­
ти з шин. То побачив машиніст від над’їзджа- 
ючбго поїзду, Фіхтель, і єму удало ся якось 
здержати поїзд саме перед упавшими та не до­
пустити до катастрофи. Як ІІетер, так і Фіхтель, 
заслужили собі на признане і похвалу, перший 
за свою велику відвагу, другий за притомність 
духа.

— Ревеляциї о Чемберлєн . В посольскій пала­
ті анґлїйскій досаджено онодї мінїстровп кольо- 
нїй Чемберлєнови, тому самому, що враз з Ро- 
десом задля чисто фінансових приватних справ 
викликав кроваву війну Ан/лі'ї з Ораном і Транс- 
валем. Пос. Неїль поставив в парламенті три 
питаня до Чемберлєна, іменно чи правда се, що 
один анґлїйский банк в Кап.птадї стояв в часі 
війни в фінансових тісних зносинах з Трансва- 
лем і доставляв Трансвальцям не лише грошин, 
але і зброї та амунїциї? Як зве ся сей банк і 
хто є директором сего банку? Чемберлєн від­
повів на два перші питаня і признав, що банк 
назви «Банк о( 8 >иіЬ АГгіса» дійсно стояв з Бо- 
ерами в тісних фінансових зносинах перед і 
в часі теперішної війни. На трете питане, хто є 
директором сего банку, Чемберлєн не відповів, 
а то з простої причини, бо директором банку 
є єго рідний братчик Авґустін. Як видко з сего, 
то Чемберлєн добрий фінансїст! Викликав кро- 
вавицю, щоби придбати гроша!

— Шалений! В Штокгольмі допустив ся ко- 
лишний учитель народних шкіл Перкстранд 
убийства семеро своїх дїтий, почім і сам відо­
брав собі житє. Перкстранд був вислуженим 
учителем і яко такий вступив до банку. Зразу 
вів ся він статочно, але гріш в касах і нужда 
в хаті склоннли єго до дрібної дефравдациї, а 
ложна амбіция до поганого злочину. Перкстранд 
строїв свої діти, а відтак себе мідяним квасом.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних опо- 
віщує:

З  причини ушкоджена насипу застановле­
но рух поїздів товарових на шляху Ягольниця- 
Тлусте, імовірно на 24 години.

— Дрібні вісти. В Варнбрун на Шлезку убив 
19-лїтний молодець, Гірш, свою матір, вдову і 
14 літну сестру, щоби забрати їх гроші. — В Ми- 
ломлинї, в Познаньщинї, спалила мати свою но­
вонароджену дитину, але злочин викрив ся не­
бавом і зьвірску матір увязнено. — 26 жиючих 
дїтий мала родина Андрея Зсаки в Німеччині, а 
недавно обдарив їх бузько єще двома новими 
потомками. — Однорочний охотник 13. полку 
уланів, стаціонованого в Кракові, Янковский, 
стрілив собі в груди в намірі самоубійчім. Куля 

5 пробила груди наскрізь і є дуже слаба надія 
удержати єго при житю.

рис
)0 р. відбули ся звичайні загальні збори това- 

г „ :тва  »Рускин Народний Дім< в Чернівцях при 
надзвичайно численній участи. Голова товари­
ства, радник суду Володимир де Я с е н и ц к и й  
відкрив збори короткою промовою, по чім ви­
брано проводирем зборів Вол. Я с е н  и ц к о г о , а 
секретарями: д ра Теодота Г а л і  па і академіка 
Льва К о г у т а .  Зі справозданя, відчитаного др. 
Галїном виймаємо головні дати. Товариство ви­
казує значний зріст своїх членів: до 141 членів! 
прибуло 70 нових, т. є 5О°/о- З  тих нововстунив-1 
ших є 64 члени основателї а 6 дійсних членів ' 
так, що тепер товариство має 196 основателїв а! 
15 дійсних членів. Справа будови поверха на 
власнім домі та справа бурси — се були най-! 
головпїйші предмети дїяльности виділу, що ти-! 
чить ся прочих задач витичених статутом, т о ! 
• Р. Н. Д.« як давнїйше так і в минулім році 
приміщував в себе прочі тутешні національні 
товариства, удержував з ними спільну читальню, 
містив у себе руску друкарню і редакцию двох 
часописий за уміркованою ціною і на послїдок 
пособляв всяким літературним та товариеким 
сходинам і зборам через безплатне відступлепє 
к мнат товариства.

Честь, кому честь. Буковиньскому послови 
до сойму і ради державної п. Стефановичеви, 
котрий так щиро і енерґічно заступав ся за наш 
народ — складала онодї руска депутация, в ко­
трій взяли участь панове: нроф. Єрот. Пігуляк, 
яко провідник, фінанс. прокур. др. Зубрицкий, 
судов. совітн. Ясеницкий, проф. о. Єремійчук, 
заст. прокур. Ганкевич і катихит о. Семака — 
щиру подяку.

— Еміґрация до Америки. Остатними днями 
виїхало з Єзуполя і з Побережа (станиславіско- 
го повіта) 50 осіб до Америки, а з Буковини і 
зі снятиньского повіта около 200 осіб.

— Ґубернатор австро-угорского банну у Відни 
др. Білїньский вибрав ся був дня 3. с. м. всче- 
ром разом з женою переїхати ся в Пратері. Ко­
ли вертав через Рінґштрасе, молоді коні, запря­
жені до повоза, сполошили ся і почали гонити 
з повозом як шалені. Люди, що переходили ули- 
цею, старали ся задержати сполошені коні, та 
надармо, бо онн ще лиш більше полошили ся. 
Пані Білїньска перепуджена! усунула ся на по­
душки повоза, а п. Білїньский помагав візникови 
вхопити поводи. В місци, де. улиця Рінґштрасе 
сходить ся з улицею Вольцайлє вдарив повіз об 
почтовий віз, причім почтилїон упав з кізла, але 
так щасливо на сніг, що нічого собі не зробив. 
Також і др. Білїньский випав з повоза на сніг 
і не потовк ся. Аж тоді удало ся коні успокоїти, 
а паньство Білїньскі вернули пішки домів.

— Величезна аґітация запрягала тепер увагу 
цілого Львова обсадою директора нового, поль- 
ского театру. Агітують музики і немузики, лїте- 
рати і нелїтерати, професори університету, радні 
міста та ріжні »махери* словом і письмом, ар­
гументами, погрозами, приреченими, статями, ли­
стами, телеграмами —- ба навіть плякатами. 
Майже вся праса нольска стоїть но стороні п. 
Гелера, теперішного директора скарбківского те 
атру, а сторону другого конкурента п. Павліков- 
ского, бувшого директора краківского театру бо­
ронить рішучо Киг|ег Імомвкі. Прихильники Ге­
лера підносять єго материяльні успіхи на львів- 
скій сцені, а дорікають Павліковскому, що він 
вже в Кракові стратив маєток на дпрекциі в 
новім театрі; сторонники Павлїковского вихва-

Н аш  альбом .
Звідки взяла ся лилїя?

З  ческого за К. Д. Л ю т іновом. 
Ой погасла ранна зірка,
Дівчина сконала,
А за нею бідна мати 
День і ніч ридала.

«Сонїчко, моя дитино!
Гуляла ти в хаті,
А тепер в студенім гробі 
Прийшлось тобі спати!

Ти ще в сьвітї не нажилась,
Не зазнала долі —
Як та цьвітка чиста-біла 
Полянка у полі!

Божі ангели злетіли 
Взяли в небо сине —
Цьвіте чистий, за тобою 
Мати з горя гине!*

Так на гріб сирий ридати 
Ходить кожду днину,
Так до доні й нині з раня 
Звідалась в гостину.

Та — ось бачте — із могили 
Цьвітка в гору пне ся,
Матір бідную витає,
Цілувать здає ся.

Ось як дівчина певинно 
Сьвято в сьвітї жила,
Така біла-чиста цьвітка 
З  неї ся зродила!

А що мати щирі сльози, 
Пролляла над нею,
Маєш з цьвітки нині сеї: 
Запашну лилею!

Львів 24. мая 1899.
Переклав Л. Е-ий.

Посмертна V  оповістка 
0. Василь Чарнецкий, парок Сільця Белского, 

помер 5. цьвітня в 62. році жнтя. Покійний на­
лежав до визначнїйіпих діяльних патріотів рус- 
ких. Ціле своє житє віддав він на службу сво- 
му, ним щиро полюбленого народу. Ревний сьвя- 
щеник, ос юватель кількадесяти читалень, зна­
менитий проповідник, писатель, член всяких рус- 
ких товариств, виднїйший дїятель на Синоді. — 
Покійний сплів собі вже за житя вінець заслуг 
коло свого народу. Сим вінцем прикрасив і свою 

1 передвчасну могилу, лишаюча нам лише глибо- 
! кий жаль. Пером єму земля і добра память у 
народу руского, котрого був вірним сином. — 
Похорони відбудуть ся 7. цьвітня.

Клвмвнгина з Абрисовских Клюсевлчева, же-
на о. Івана Каюзевича, консисторского совітни- 
ка і пароха в Гнильчу, упокоїла ся дня 2. с. м. 
В. і. п.!

Т е л є ґр а м и .
Відень, 6. цьвітня. Цісар вчера в полуднє 

був особисто в анґлїйскій амбасадї, аби зложи­
ли ґратуляциї по причині спасеня кн. Валїї. Так 
само архикн. Людвик Виктор особисто зложив 
желаня на руки амбасадора, а надто президент 
міністрів Кербер, Сель, мінїстер Каляй, мінїстер 
заграничних справ ґр. Ґолуховский і др.

Брукселя, 6. цьвітня. Члени посольства по- 
луднево-африканьских републик записали ея по 
замаху на князя Валїї на аркуши, виставленім в 
англїйскій амбасадї. Др. Лєйдс вислав ґратуля- 
цийну телеграму просто до Коненгаґи самому, 
кн. Валїї.

Париж, 6 цьвітня. Президент міністрів Валь- 
дек-Косо видав обіжник до всіх єпископів Фран­
циї, який заказує проповіди і місиї еьвящени- 
ків, які належать до чинів, не признаних у 
Франциї.

Брукселя, 1. цьвітня. Ходять тут поголоски, 
що цар підійме ся інтервенцій мира межи Ан­
глією а Трансвалем.

Ґрац, 6. цьвітня. «Іванко розпорював вже 
прибув» — таку карту візитову найдено на зам-

І
ковій горі. Здає ся, що сю карту підкинув якийсь 
маняк під вражінєм убійства сповненого недав­
но в Еґенберґу.



Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приївд і відї8д поданий після часу’ середио-европейского).

ІІ0Ї8Д Поїзд
посп. | особ.

до Львова посп. | особ.
приходить відходить
о годині 0 годині

зі Львова

1-30

160

2-20
235

6-Ю
6- 50
7- Ю 
7-40
7- 55 
744 
805
8- 16 
9-00

1116
1155
1-ОЇ
1-40

615
540
5-56

Н іч

8-45

12-30

2-16

610
6-20

7- 68
8- 15

8- 14
9- 21 
9-65

1010
10-08
10-26
10-30
1210
3-05
3-30
6-01

я Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
в Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
8 Зимної-води » » »
в Янова
8 Лавочвого (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

> > на дв. головний
8 Соьаля, Рави рускої
в Кракова, Відня, Варшави, ГЦшту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочцого тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

» > » надв.голов.
8 Сокаля, Белвця і Любачова

8 Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Сучави
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до 30. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
16. вересня тілько в неділі і сьвята

8 Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 16. вересня щод. 
8 Явоьа тілько від 1. черв, до 16. вер. вкл. 
8 Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
з Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > ва дв. голов.
а Лавочвого (Пешту) Хирова) 
ві Сколього, Калуша 
в Підволочиск на дворець Піднамче

» ва дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Г55
208
2-45
8-30

2-55

12-60

2-36

6-20
6-16
6-30
6-30
8- 45
9- Ю 
9-25 
9-35 
9-53

1010
12-50

215

9-45

305
315
3-20
3-26
5-26

і ч
6-21
6-40
6- 50
7- 00 
7-Ю 
7-20
7- 42 
7 47
8- 35
9- Ю

10- 40 
10-60
11- 10 
1Г32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве­

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » > > »
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Ііідзамче
до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 1900 
» » > 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
» » » 1. чер. до 30. жов. в / . і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Ся ка 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. ве і ня

Я Анна Чільляґ
з моїм 180 сантм. 
довгим, густим ве- 
ликаньским волоеєм 
»Льореляя» одержала 
тії по 14-місячнім у- 
житю помади винай­
деної мною. Пома­
ду сю узнали усі 
найелавнїйші пова­
ги , яко одиноке 
средство проти ви- 
паданю волося, як 
також для скріплена 
поросту цибульок; у 
мущин скріплює пов­
ний та буйний поріст 
бороди і надає воло- 
сям в коротцї при­
родний полиск та гу­
стість і хоронить за ­
разом перед перед- 
вчасним сивінєм во­
лося до найиізнїйшої 

старости.

ЗАМІТКА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львіе, ул. Красїцких

ч. 6) уділяє пояснень в справахзе лївничих, продав білети всякого рода і ровклади їзди.

Цїна одного слоїка І зр , 2 зр , 3 зр. 
і 5 зр.

Висилає почтою що дня за попередним при­
сланим належитости або за послїплатою 

просто з фабрики.

ІУІеп 7 , 8еіІегдаи8е ЯГг. 5.
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П Л А Ш ІВ С К А
п ар ов а  Фабрика

дахівок і цегол
Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґекої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго- 
ди П. Т . разом з критєм.

Цїнники і прібки висилає даром.
Упрашає о численні замовленя 

6—20 3 я р Я Д.

Товариство взаїмного кредиту
„д ііт іс т і;р гь -

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= = = = =  (дім „Просьвіти“) . --------

уділяє позички за сплатою б1/» °/о і І°/« додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям Ґрунтів і господарств до 500 
корон за иорукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько ва інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до іб  лїт. Сьвященики, не 
посідаючі реальвоотий, мусять крім поруки двох ручи- 
тел'їв предлежити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дністер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра­

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає Екладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
— —  членьский виносить 50 кор., вписовв 2 кор. 11

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в »ДнФстр'Ь«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
— —— — взаїмних обезпечень «Дн'Ьстер'ь». —— — —

І

Важне для рільників!
С А М О Ч И Н Н І

приряди до підливаня
в цїли

зн и щ ен а  ди кого  р іп аку  
і дикої гірчицї, в“зя,̂ аІЦ!і,і',ь“"
а носячі 
для меньших 
ужитків.

косярки
до трави, конюшини і збіж.

Розтрясанінінні д°сїна Грабярки кінні до сна.
Найліпшою С Ї В а р К О Ю

рядовою є РЬ. ЯауГатДЬ &  Со.’я 
ново споряджена

„Д СІ Н К  О Ь  Л”
(система пересувана коліс)

до всіляких насінь і ріжнородної величини висіву 
без зміни коліс; на ґрунта гірскі і рівнини, дуже 

легко ходячі, незмірно тревалі, дуже дешеві.

Умсжлквлгість Діже вілику ощадність в працї, часі і грошах.

Ручні праси до сїка і соломи, лускані до кукурудзи, керати, моло­
тарці, млинки до чкщєня збіжа, тркєри, плуги, вальці, борони 

вирабляє і достарчує яко специяльність з порученєм, в наиновіпшіи, вибірній 
за найліпшу узнаній конструкцій’

ГР А І « Т Н  С о .
ц. н. угркв. еабркка міш ки рільн. особлкьиа Фабрика г.рас до вина і машин до овочів,

у Відни, II. ТаЬог£Іга58Є Кг. 71.
Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями.

дЦ Г Обшир ні катальоґи і численні письма з узнцнєм —  даром.
4—8 Заступцї і відпродавші пожадані.

Важне для всіх!
На­

правляє
як також 
виконує

КАЛЬОШІ ' З
мужеску, дамску і дїточу обуву.

Чоботи для духовеньства по як наиприступніиших цінах.

З  провіпциї вистапе старий оказ па міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.
Вида'є і відповідає за редакцию Стєфян Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


